



Продовольственная и
сельскохозяйственная организация
Объединенных Наций



Всемирная организация
здравоохранения

**CODEX
ALIMENTARIUS**

МЕЖДУНАРОДНЫЕ СТАНДАРТЫ
НА ПИЩЕВЫЕ ПРОДУКТЫ

CCEURO32

Уважаемые члены и наблюдатели Координационного комитета ФАО/ВОЗ по Европе,

Я рада приветствовать всех на 32-й сессии Координационного комитета ФАО/ВОЗ по Европе (CCEURO32) и приглашаю вас принять активное участие в первом Координационном комитете, который официально пройдет в виртуальном режиме. Сессия пройдет **с 16 по 20 мая 2022 года**, с пленарными обсуждениями 16-18 мая и утверждением отчета 20 мая. В четверг, 19 мая 2022 г., запланировано параллельное мероприятие, посвященное борьбе с пищевым мошенничеством. Повестка предстоящей сессии включает приоритетные для нашего региона вопросы.

Прошло почти три года с тех пор, как мы все собирались в Казахстане на CCEURO31, а тем временем пандемия COVID-19 значительно изменила тот прежний формат, в котором мы работали и взаимодействовали. Хотя мы не сможем встретиться физически в этот раз, за последние два года мы стали более опытными в использовании доступных нам виртуальных инструментов для продвижения нашей работы, и я верю, что эти инструменты позволят нам провести интерактивную и продуктивную сессию.

В повестку дня предстоящей сессии включены приоритетные вопросы для нашего региона.

Основная тема 32-й сессии посвящена устойчивости продовольственных систем и роли Кодекса. Пандемия COVID-19 выявила уязвимость и хрупкость мировых продовольственных систем, что ощутили на себе миллионы людей по всему миру и роль Кодекса в устойчивости продовольственных систем неоспорима.

Мы также обсудим приоритетные вопросы для нашего региона, включая текущие и возникающие вопросы безопасности и качества пищевых продуктов, подход «Единое здоровье» и текущую работу комитетов Кодекса. Также будет назначен следующий Региональный Координатор, так как срок полномочий Казахстана подходит к концу. Поскольку мы приближаемся к 60-летию Комиссии «Кодекс Алиментариус», я полагаю, что Региональный Координатор будет продолжать играть очень важную роль в обеспечении участия всех членов региона в работе Кодекса и в формировании Кодекса для будущего, что будет весьма продуктивным для всех.

Возвращаясь к нашей повестке дня, особое внимание будет уделено обсуждению регионального плана работы на 2022–2023 годы в рамках поддержки регионами реализации Стратегического плана Кодекса на 2020–2025 годы. За время моего пребывания на посту Председателя я имела честь посетить многие страны нашего региона. Реализация Стратегического плана Кодекса является средством, с помощью которого такая работа может быть продолжена, и я призываю всех членов рассмотреть предложение, подготовленное Казахстаном в качестве Регионального координатора, с тем, чтобы CCEURO32 могла согласовать прагматичный и эффективный план работы на 2022–2023 годы.

Дорогие друзья, нас ждет насыщенная и интересная неделя.

Я уверена, что участие делегатов региона в этой сессии внесет весомый вклад в решение различных вопросов, связанных с Кодексом в области пищевой безопасности, что позволит укрепить здоровье человека и обеспечить добросовестность в торговле пищевыми продуктами, не только в регионе, но и семьи Кодекса в целом.

До скорой встречи на CCEURO'32!

С уважением,

Др.Найля Карсыбекова

